
—i Napredovali so v 5. pol. skupino uči
telji in učiteljice: Kovač Zdravko, učitelj po
možne šole v Celju, okrajni šolski nadzornik 
Ambrož Rusijan v Celju, Ema Hrovatin v 
Ljubljani, Jožef Vrbič v Stični, Olga Juvan
čič v Mariboru, Marija Selak v Žireh, Franc 
Venturini v Ljubljani, Anton Lamut v No
vem mestu, Marija Brolih v D. M. v Polju, 
Pavla Puhr v Kamnici, Gvidon Srabotnik v 
Celju, Anton Lomšek na Jezici, Ivo Petrak 
v Celju, Roža Randl v Ljubljani, Marija Pav
lošič v Radovljici, Anton Berce v Ljubljani, 
Franja Lupša pri Mali Nedelji, Frančiška Sta
novnik v Celju, Uršula Mazi v Borovnici, Ka
rel Gorišek v Ljubljani, Josipina Primožič v 
Črnomlju, Josip Kobal v Ljubljani, Marija 
Šterk v Ptuju, Ana Pangrc v Dobu, Gabriela 
Drašček v Zalogu, Štefanija Kokalj v Ljub
ljani, Edvard Praprotnik v Ptuju. 

—i V 6. skupino: Marija Petrovčič na 
Igu, Adela Rupnik v Kočevju, Vera Sever 
pri Št. Jerneju (Krško), Marija Selan na Hru
šici, Marija Markizeti na Jesenicah, Elizabe
ta Pokolj v Mariboru, Justina Orel v Hrastni
ku, Erna Buh na Jesenicah, Amalija Španger 
v Studencih pri Mariboru, Amalija Velner v 
Šmartnu pri Ljubljani, Josip Šušteršič na Ra
keku, Josipa Nagelšmid v Ptuju, Rožica Dr
žaj v Št. Vidu pri Ljubljani, Andrej Flajs v 
Želimljah, Jožef Štrubelj v Črnomlju, Marija 
Bras v Sevnici, Angela Sadar v Celju, Ivana 
Grahovnik v Š. IIju pri Slovenj Gradcu, Ma
rija Čeh pri Sv. Nedelji, Ana Šterbenk v Čr
nomlju, Pavla Vodič v Petrovčah, Pavla Beg 
v Trbovljah, Nada Fakin v Šmarju, Elizabeta 
Šolar v Poljčanah, Anton Kobentar v Radov
ljici, Frančiška Plehen v Šmartnu pri Ljub
ljani, Boris Grad v Radovljici, Rafael Zazula 
v Ptuju. 

—i V 7. skupino: Ljudmila Dolenc v Vu
zenici, Marija Svetina v Celju, Marija Vajt 
v Vel. Dolenjcih, Emilija Lazarina v Št. Jan
žu (Krško), Josip Jerala v Iga vasi, Ida Fajdi
ga v Stranjah, Maksimiljan Vilfan v Metliki, 
Marija Dovjak v Prečni, Slavko Župevalj v 
Sromljah, Danica Demšar v Litiji, Janko Ki
kelj v Selnici pri Mariboru, Štefanija Brun
štajner v Strugah, Ana Župevc v Črnomlju, 
Gabriela Sikošek in Marta Štajner v Trbov
ljah, Adolf Klavora v Gornji Dolini, Miloš 
Ledinek v Teznem, Al. Nečimer v Dupljah, 
Adolf Polanc v Polzeli, Maksimiljan Podnar 
v Pilštajnu, Jana Markelj v Preddvoru, Fran
čiška Petrovič v Ljubljani, Fr. Vidic v Šmart
nem pri Litiji, Frančiška Štrukelj v Loki, Ve
ko Olot v Moravčah, Marija Kramar v Slo

Osebne szadeve 
venj Gradcu, Gabriela Korbar v Toplicah, Sta
nislava Perčak v Selnici, Raj ko Iglar v Slo
venj Gradcu, Vera Vizintin pri Sv. Juriju, Jana 
Koprivnik v Toplicah, Cecilija Rape v Šen
čurju, Valter Erker v Sp. Karteljevem, Olga 
VrhovecKorber v Prevaljahv*?vxia Kos v Vu
či, Roža Košenina pri Sv. Lenartu, Marija 
Kociper v Svetinjah pri Ptuju, Maksimiljana 
Povh pri Sv. Kunigundi, Amalija Peček v 
Vavti vasi, Marija Sruk na Jesenicah, Mi
roslava Ogrinc in Marija Dernovšek v No
vem mestu, Ljudmila MencejTrepečnik v Tr
bovljah, Gabriela Lumbar v Ihanu, Ida Uršič 
v Horjulu, Frančiška Možina  Kavšek v Čr
nomlju, Maks Tvrdi v Primskovem, Franči
ška Jerala v Iga vasi, Franc Rus v Radovlji
ci, Alojzija Jančič v Cirkovcih pri Ptuju, Va
lerija Rodič  Seket v Križu pri Kranju, Oskar 
Bregant v Št. Janžu (Slovenj Gradec), Ivan Vi
tenc v Ratečah, Ladislav Razinger na Jese
nicah, Ana Marjetic  Kotnik v Oplotnici, 
Kazimir Savnik v Libojah, Živko Tomišič v 
Košteiu pri Kočevju, Marija Repič v Planini 
(Šmarje), Marija Bratkovič v Pirešici, Ema 
Šajtaher v Slovenj Gradcu, Frančiška Ložar v 
Makolah, Marija Kovic v Radmožancih, An
tonija Lenarčič v Ljubljani, Vera Pečar 
Premrov v Kranjski gori. 

—i V 9. skupino so napredovali: Dušan 
Bertok iz Ponikve, Ljudmila Burja iz Stru
kovcev, Josip Kožuh iz Nakla, Bogomir Ce
rar iz Koprivnika, Stanislav Novljan iz Gra
hovega, Stanislav Tik od Sv. Pavla (Celje), 
Ivan Tomšič iz Artič, Nada Milovanič, Ga
briel Kastelic iz Ščavnice, Ludvik Andolšek 
iz Karlovice (Kočevje), Agrež Franc iz Raj
henburga, Hermina Potočnik iz Negove, 
Adolf Grum iz Podgorja, Emil Hameršmit iz 
Dola, Miran Kolšek od Št. Janža, Marjan Bin
ter iz Grosuplja, Alojzij Senekovič iz Vrat, 
Tatjana Novak iz Martjancev. Učiteljice žen
skih ročnih del: Marija Preskar v Mariboru, 
Leonora Berginc v Brežicah, Marija Heric v 
Poljčanah, Marija Simončič v Zavodnju in 
Vera Lunder v Trbovljah. 

—i V 10. skupino: Cecilija Kočar, D. M. 
v Polju, Milena Pirtošek iz Murske Sobote, 
Cecilija Koleža z Jesenic, Neža Nikolič iz 
Sodražice, Cecilija Počar iz D. M. v Polju. 

—i Upokojeni so učitelji in učiteljice: 
Angela Bučar, TrbovljeVode, Karolina Ka
dunc pri Sv. Gregorju (kočevski srez), Julija 
Dekleva v Žireh, Anka Šilar v Kranju, Franja 
Sotlar v Polzeli in Blaž Filo v Markovcih. 


